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Направление движения в реализации системы 

профессионального самоопределения

Переход 

ОТ ИДЕИ 

реализации профориентационных 
мероприятий

К ИДЕЕ 

сопровождения процесса профессионального 
самоопределения и формирования 

профориентационных компетенций





https://docs.google.com/forms/d/1M9VymGUgdMQsK8VXmVNaVm_KhQyI_VJxjhk3c
R-CTDk/viewform?edit_requested=true

https://docs.google.com/forms/d/1M9VymGUgdMQsK8VXmVNaVm_KhQyI_VJxjhk3cR-CTDk/viewform?edit_requested=true


25%

44%

31%

2018  1. Выбрали ли Вы учебное заведение для 
продолжения образования?

да

выбрал, но еще колеблюсь

нет



55%
30%

15%

2018 2. Какой образовательный маршрут  выбрали 
для дальнейшего образования?

школа -ВУЗ

школа-колледж-ВУЗ

колледж-работа



7%

51%

42%

2018   3. Как Вы думаете, совпадает Ваше мнение c мнением 
родителей?

Не совпадает Полностью совпадает Трудно сказать (не знаю)



144

38

123

106

160

140

112

128

54

88

32

2018. 4. КАКОЙ ОБЛАСТЬЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫ ПЛАНИРУЕТЕ 
ЗАНИМАТЬСЯ В БУДУЩЕМ?

Ряд1



67%

33%

2018 5. Какое образование Вы хотели бы получить 
в старших классах?

профильное

универсальное



ОБЖ-2,   ПРАВО-1, ЭКОНОМИКА -4, ТЕХНОЛОГИЯ -10, ФИЗКУЛЬТУРА -12, НЕМЕЦКИЙ -16, КИТАЙСКИЙ-
6, ИНФОРМАТИКА -12, ИСКУССТВО-10, ИСТОРИЯ -8. ГЕОГРАФИЯ -14

английский
7%

обществознание
18%

математика
47%

физика
4%

химия
7%

биология
3%

русский
14%

2018. 6.Какие школьные предметы Вы хотели бы изучать более 
углубленно?

английский

обществознание

математика

физика

химия

биология

русский



ИНФОРМАЦИОННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ -6                           АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ -15 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ – 143                                             НИКАКОЙ – 14
ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ -24                                              НЕТ ТАКИХ ПРОФИЛЕЙ -2
ПТУ И ДР.(«АВТОМЕХАНИК, ЭТО ГДЕ?») - 8

физико-
математический

36%

социально-
экономический

21%

естественно-научный 
(химбио)

13%

гуманитарный
12%

оборонно-спортивный
5%

индустриально-
технологический

4%

художественно-
эстетический

9%

2018 7.По какому из профильных направлений  Вы предполагаете продолжать обучение 
после окончания 9 класса (в школе, в колледже и др)?

физико-математический

социально-экономический

естественно-научный (химбио)

гуманитарный

оборонно-спортивный

индустриально-технологический

художественно-эстетический



да

нет

682

360

2018 8. Готовы ли Вы изучать интересующий вас предмет в 
другой школе в рамках сетевой образовательной программы?

Ряд1



16%

5%
1%

11%

67%

2018   9.  Как Вы считаете, что необходимо учитывать при 
выборе профессии?

способности

возможности карьерного 
роста

уровень зарплаты

мнение родителей

интерес к профессии



632

411

2018.   10. Считаете ли Вы необходимой помощь психологов -
профориентаторов и тьюторов в выборе дальнейшенего маршрута 

обучения?

да нет


